11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.02.2012 17:38:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.02.2012 12:35:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256617/answer/256935




JTroOBle MHBA3UBHBEIE BMEIIaTEIbCTBA UMEIOT BO3MOXKHBIE OCJIOXKHEHUSI. BOIIpoc B TOM, HAaCKOJIbKO
mercTBUTENbHO Bac 6ecrnokosaT Barmu xanoowl. U coenaliTe HeMHBa3uBHOE HCclegoBaHue - MPT
MIOSICHUYHO-KPECTI[0OBOTO OTesa I03BOHOYHMKA.



